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132-89 – למדעי המחשב  1אינפי  – מועד א'   

 : מחשבון פשוט בלבד חומר עזר  : שלוש שעות משך המבחן נק'  22: משקל כל שאלה הוראות : דר' ארז שיינר מרצה

 

 חשבו את הגבולות הבאים:  .1

lim .א
𝑥→0

sin(2 sin(𝑥))ln⁡(1+5𝑥)

(𝑒3𝑥−1)2
limב.  

𝑥→∞

𝑥𝑒+𝑥𝑥

𝑒𝑥+𝑒𝑒
limג.   

𝑛!

√(2𝑛)!
 

 קבעו לכל אחד מן הטורים הבאים אם הוא מתכנס בהחלט, בתנאי או מתבדר:  .2

∑ .א
(−1)𝑛

𝑛!
∞
𝑛=3  .ב∑ (−1)𝑛 [

1

𝑛
−

1

𝑛+1
]∞

𝑛=1   .ג∑ 𝑛 sin (
1

𝑛
)∞

𝑛=1 

𝑎1כך ש  𝑎𝑛 תהי סדרה .3 = 𝑛ולכל  1 ∈ ℕ   מתקיים כי𝑎𝑛+1 = √𝑎𝑛 + 30. 

 .חסומה 𝑎𝑛  הוכיחו כי הסדרה .א

 .𝑎𝑛חשבו את גבול הסדרה   .ב

𝑓:ℝתהי  .4 → ℝ נגזרתה רציפה בכל הממשיים.  ש כך ,ם יישמ מה לכב  הר יזגה 

𝑓′(0)עוד נניח כי  = 𝑥ולכל  0 ≠ 𝑓′(𝑥)מתקיים כי  0 ≠ 0. 

limלבסוף, נניח כי 
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 𝑓(−1)וכן   ∞ > 𝑓(0). 

𝑥לכל   :הוכיחו .א ∈ ℝ  מתקיים כי𝑓(𝑥) ≥ 𝑓(0). 

limפריכו:  הוכיחו או ה .ב
𝑥→−∞

𝑓(𝑥) = ∞. 

𝑓:ℝהי ת .5 → ℝ   הגזירה בכל הממשיים כך שלכל𝑥 ∈ ℝ  מתקיים𝑓′(𝑥) <  הבא מתכנס:  עוד נניח כי הטור .0

∑𝑓(𝑛)

∞

𝑛=1

 

∑הטור   :יחוהוכ .א 𝑓(𝑛)∞
𝑛=1 בהחלטס מתכנ. 

∑הוכיחו או הפריכו: גם הטור   .ב 𝑓 (𝑛 +
1

2
)∞

𝑛=1 .מתכנס 


